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PROTOKÓŁ NR 120/2026 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU TCZEWSKIEGO 

z dnia 22 czerwca 2026 r. 

W posiedzeniu Zarządu Powiatu Tczewskiego udział wzięli członkowie Zarządu: 

1. Mirosław Augustyn - Starosta Tczewski, Przewodniczący Zarządu; 

2. Bogdan Badziong - członek Zarządu; 

3. Waldemar Pawlusek - członek Zarządu; 

4. Damian Szmyt - członek Zarządu 

oraz zaproszeni goście zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik nr 1 do protokołu. 

 

1. Przedstawienie porządku obrad. 

2. Sprawy bieżące: 

2.1. Wnioski komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego w Tczewie oraz jednostek 

organizacyjnych Powiatu Tczewskiego: 

1) dyrektora Wydziału Finansów w sprawie dokonania zwiększenia w planie finansowym dochodów 

na rok 2026, o kwotę 2 117 złotych, w związku z otrzymanie środków z Funduszu Pomocy 

Ukrainie na pokrycie kosztów pobytu dzieci - obywateli Ukrainy umieszczonych w rodzinnej 

pieczy zastępczej, 

2) dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Tczewie w sprawie zwiększenia w planie 

finansowym wydatków na rok 2026, o kwotę 2 117 złotych, w związku z otrzymanie środków 

z Funduszu Pomocy Ukrainie na pokrycie kosztów pobytu dzieci - obywateli Ukrainy 

umieszczonych w rodzinnej pieczy zastępczej, 

3) dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Tczewie w sprawie dokonania zmian w planie 

finansowym wydatków na rok 2026, na kwotę 67 000 złotych, celem zabezpieczenia środków na 

realizację następujących zadań remontowych i inwestycyjnych: Naprawa bram wjazdowych, 

Wykonanie szlabanu automatycznego na drodze wewnętrznej, Zakup centrali wentylacyjnej dla 

pracowni gastronomicznej. 

3. Uchwały Rady Powiatu Tczewskiego: 

3.1. Przyjęcie autopoprawki nr 2 do projektu uchwały Rady Powiatu Tczewskiego w sprawie zmian 

w budżecie Powiatu Tczewskiego na rok 2026, objętej porządkiem obrad XXVIII sesji Rady Powiatu 

Tczewskiego zaplanowanej na dzień 23 czerwca 2026 r. 

3.2. Przyjęcie autopoprawki do projektu uchwały Rady Powiatu Tczewskiego zmieniającej uchwałę 

w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Tczewskiego na lata 2026-2036, 

objętej porządkiem obrad XXVIII sesji Rady Powiatu Tczewskiego zaplanowanej na dzień 23 czerwca 

2026 r. 

 

Ad.1. Zarząd przyjął przedstawiony porządek obrad. 

Ad.2. Sprawy bieżące: 

Ad.2.1. Zarząd zapoznał się z wnioskami komórek organizacyjnych Starostwa Powiatowego 

w Tczewie oraz jednostek organizacyjnych Powiatu Tczewskiego i podjął następujące decyzje: 

1) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Wydziału Finansów w sprawie dokonania zwiększenia 

w planie finansowym dochodów na rok 2026, o kwotę 2 117 złotych, w związku z otrzymanie 

środków z Funduszu Pomocy Ukrainie na pokrycie kosztów pobytu dzieci - obywateli Ukrainy 

umieszczonych w rodzinnej pieczy zastępczej, 
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2) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie w Tczewie 

w sprawie zwiększenia w planie finansowym wydatków na rok 2026, o kwotę 2 117 złotych, 

w związku z otrzymanie środków z Funduszu Pomocy Ukrainie na pokrycie kosztów pobytu 

dzieci - obywateli Ukrainy umieszczonych w rodzinnej pieczy zastępczej, 

3) pozytywnie zaopiniował wniosek dyrektora Zespołu Szkół Ekonomicznych w Tczewie w sprawie 

dokonania zmian w planie finansowym wydatków na rok 2026, na kwotę 67 000 złotych, celem 

zabezpieczenia środków na realizację następujących zadań remontowych i inwestycyjnych: 

Naprawa bram wjazdowych, Wykonanie szlabanu automatycznego na drodze wewnętrznej, Zakup 

centrali wentylacyjnej dla pracowni gastronomicznej. 

Ad.3. Uchwały Rady Powiatu Tczewskiego: 

Ad.3.1. Zarząd przyjął autopoprawkę nr 2 do projektu uchwały Rady Powiatu Tczewskiego 

w sprawie zmian w budżecie Powiatu Tczewskiego na rok 2026, objętej porządkiem obrad XXVIII 

sesji Rady Powiatu Tczewskiego zaplanowanej na dzień 23 czerwca 2026 r. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Finansów Starosta 
Mirosław 

Augustyn 

 Wydział Finansów natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

      

Ad.3.2. Zarząd przyjął autopoprawkę do projektu uchwały Rady Powiatu Tczewskiego zmieniającej 

uchwałę w sprawie przyjęcia wieloletniej prognozy finansowej Powiatu Tczewskiego na lata 2026-

2036, objętej porządkiem obrad XXVIII sesji Rady Powiatu Tczewskiego zaplanowanej na dzień 

23 czerwca 2026 r. 

Wnoszący 

sprawę/projekt 

(inicjatywa 

uchwałodawcza) 

Komórka 

organizacyjna/ 
jednostka 

przygotowująca 

projekt 
referujący sprawę 

Odpowiedzialny 

członek Zarządu 
Rezultat dyskusji/głosowania Odpowiedzialny za 

realizację 
Termin 

realizacji 
Uwagi/ 
Wnioski 

Starosta Wydział Finansów Starosta 

Mirosław 
Augustyn 

 Wydział Finansów natychmiast  

Za Przeciw Wstrz 

4 0 0 

      

 

  

Członkowie Zarządu 

 

 

 

Przewodniczący Zarządu 

 

 

 

 

 

Protokołowała 

Magdalena Olszewska - Gibas 


